
 

 

Hodnotící zpráva ze vzdělávací akce 

 

 

Popis realizace vzdělávací akce 

Praktický seminář s dotací 5 výukových hodin zprostředkovala 
vzdělávací agentura Institut EuroSchola, z. ú. Seminářem 
provázel PhDr. Jan Svoboda — pedagog a odborný asistent 
na katedře pedagogické a školní psychologie Ostravské 
univerzity, supervizor azylových domů a poradenských 
zařízení, akreditovaný lektor. Kurz byl zaměřený na základy 
sociálních potřeb současných dětí a žáků, příčiny vztahových 
poruch mezi pedagogy a žáky, agresivitu žáků k učitelům a 
naopak, postoje pedagogů k rodičům. Diskuze byla také 
vedena o motivaci žáků k učení, nástrojích k získání důvěry, 
o úcté/neúctě v mezigeneračních vztazích apod. Kazuistika 
konkrétních problémových situací žáků ve třídě včetně sdílení 
zkušenostní účastník semináře. 

Popis přínosů pro cílovou skupinu 
ve vazbě na tvorbu MAP 

Účastníci vzdělávací aktivity jsou schopni snáze identifikovat 
problémového chování žáků ve třídě a umí vhodně reagovat 
na konkrétní obtížné výchovné situace. 

Popis dopadů pro cílovou skupinu ve 
vazbě na tvorbu MAP 

Absolventi kurzu lépe rozumí problematice výchovných 
problémů žáků ve výuce a umí hledat vhodná řešení, čímž se 
předchází vzniku sociálně-patologických jevů, je podporován 
rozvoj pozitivního klimatu ve třídě a ve škole, 
mezigeneračních vztahů, apod. 

 
Datum: 1. 7. 2017     Vypracovala: Ing. Petra Kantorová 

Název příjemce Statutární město Karviná 

Registrační číslo projektu CZ.02.3.68/0.0/0.0/15_005/0000040 

Název projektu Místní akční plán rozvoje vzdělávání v ORP Karviná 

Termín realizace vzdělávací akce 17. 03. 2017 

Zaměření/téma vzdělávací akce Současný žák a současný učitel 

Stanovený cíl vzdělávací akce 

 Seznámit účastníky kurzu s možnostmi praktického 
využití poznatků současné „pozitivní psychologie” 
včetně inspirativních technik a postupů pomáhající 
odhalit příčiny vzniku konfliktu mezi současnými 
učiteli a současnými žáky. 

Cílová skupina 
Pedagogičtí pracovníci na základních školách a mateřských 
školách 

Počet účastníků 14 osob 

Termín zpracování hodnotící zprávy 
(ne dříve než 3 měsíce od realizace 
vzdělávací akce) 

1. 7. 2017 


